

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	ŽIŽKOVSKÝ "MORDOR"
Jméno autora:	Bc. Jonáš Klvaň
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	15128UNII
Vedoucí práce:	doc.ing.arch.Petr Kordovský
Pracoviště vedoucího práce:	UNII

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<p>Území , které bude k dispozici po demolici objektů po bývalém Telecomu na Žižkově, rozhodně nepatří mezi snadná místa na mapě developerských příležitostí v Praze. O vylámaných zubech může vyprávět celá řada mistrů i světově významných.</p> <p>Zvolit si tuto úlohu za téma diplomní práce a navíc v plném rozsahu, který tento prostor umožňuje vyžaduje notnou dávku odvahy a píle. Obojí Jonášovi Klvaňovi nechybí. Ambice „udělat to líp než Penta“ je výchozí premisa pro spoustu práce a potencionální pád z velké výšky...Když si navíc zvolíte cestu simulující skutečné a velmi pravděpodobné zadání se skladbou reálných bytů a služeb, octnete se před opravdu vysokou zdí.</p>	

Splnění zadání	splněno
<p>Přes výše uvedené, a po podrobném prostudování objemného dokumentu konstatuji, že úloha je splněna.</p>	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<p>Práce byla zpracována velmi samostatně a způsob práce posluchače byl po celou dobu na profesionální úrovni. Oceňuji zejména vzácnou schopnost kritického pohledu na vlastní práci a následné změny konceptu i detailu.</p>	

Odborná úroveň	A - výborně
<p>Koncept souboru je v nejlepším slova smyslu standardní, s promyšleným rozdělením doprovodných funkcí a architektonickým akcentem. Detail – u takto velkého souboru základní kritérium – je jak disposičně, tak výtvarně zpracován na úrovni přinejmenším dokumentace pro ÚR. Variabilita výtvarného řešení jednotlivých sekcí zachovává společný charakter souboru a je dokumentována profesionálními vizualizacemi s atmosférou prozrazující posluchačovu pracovní zkušenost. Rozsah úlohy je enormní a přesto její odborná úroveň zpracování snese srovnání s lepšími případy v reálné praxi.</p>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
---	--------------------

Formální úroveň zpracování dokumentace je na profesionální úrovni. Rozsah práce vysoko překračuje požadavky kladené na diplomní projekt.

Výběr zdrojů, korektnost citací

A - výborně

Jonáš zhodnotil hloubku a rozsah přípravy projektu a zúročil svoje studijní a pracovní aktivity a zkušenost. Znalosti získané praxí v české profesionální aréně jsou zřetelné a někdy až, v mých očích, zodpovědnost a snaha po úplnosti a dokonalosti dává zapomenout na poezii a odvahu Jonášových dřívějších prací v našem atelieru.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Posluchač Jonáš Klvaň odvedl rozsahem, odbornou úrovní a podrobností dílo, které by si zasloužilo pozornost i při rozhodování o reálném osudu rozvoje lokality.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.1.2024

Podpis: